

人行道下沉低洼易积水 市民盼修复

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

近日,长春市市民周女士向城市晚报全媒体记者反映,她所住的小区附近路口的人行道下沉、低洼严重,而周边的道路相对较高,每到下雨天这里就会积水,给居民的正常出行带来很多困扰,希望有关部门介入,帮助他们修复积水的人行道。

8月1日,一场降雨过后,记者来到现场踏查,这里是前进大街与富强街交会处,出现积水的人行道位于富强街路口,盲道几乎全部被雨水浸泡。电瓶车即使减速行驶,仍会溅起大量水花。“如果一下大雨的话,这里就变成了一个大水坑,因为两边的水往这儿流,这里是最低的。”周女士说,尽管这一段人行道只有20多米长,但附近有商场、学校和超市,是行人必经之路,如果绕行需要到机动车道,很危险,希望有关部门介



人行道上有大量积水 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

人,帮助他们解决人行道上沉易积水的问题。随后,记者电话联系了长春市政务热线,相关工作人员表示,记录了积水人行道的具体位置,将核查具体负责部

“自己”出生年月忘了? 无证男冒用哥哥身份被揭穿

7月23日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警在珲乌高速吉林西收费站执勤过程中,对一辆小型轿车进行检查。驾驶人声称,自己的驾驶证忘带了。

民警在通过查询其姓名核查其驾驶证信息的过程中,进一步询问姓名、出生年月日等信息时,驾驶人以自己小学没毕业为理由,说自己不会写字,民警询问其哪年出生、生日几月几日时,其更是紧张到脱口而出:“上了五年小

学,生日忘了!”眼见这位驾驶人身份有假,民警于是进一步询问其妻子、子女的姓名,驾驶人更是张口结舌。

面对民警的盘问以及“大量证据”,驾驶人最终承认自己冒用表哥驾驶证,其实无证驾驶的违法行为。随后,民警将驾驶人杨某某带回分局接受调查。最终,依法对杨某某因未取得机动车驾驶证驾驶机动车,处以罚款2000元处罚,并处行政拘留。城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24204期开奖公告

本期开奖号码:047 销售金额:41681600元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11154注	1040元	11600160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	26585注	173元	4599205元

中国体育彩票排列5第24204期开奖公告

本期开奖号码:04794 销售金额:20468550元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	43注	100000元	4300000元

数万元现金“被盗”? 细心民警速破乌龙案

自“警地融合”“警民融合”工作开展以来,凯旋路派出所深入开展“我为群众办实事”实践活动,想方设法为群众办实事、解民忧,全力提升人民群众的安全感、幸福感、满意度。近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所民警帮助粗心失主找回“被盗”的数万元现金,获得感谢。

当日,凯旋路派出所接到群众李某报警称,其车辆内数万元现金不翼而飞,疑似被盗。接警后,民警立即出警到达现场。经现场勘察,车主车辆完好,初步排除了盗窃的可能性。随后民警一边对其车辆周边监控进一步排查,一边安抚车主情绪并帮助其回忆近期行程,在哪里动用过这些钱等

线索帮助其寻找。

最终,民警在细致检查车辆后备箱时,在底板下面发现了“被盗”的现金。“原来是我之前整理时收了起来,实在对不起,警察同志,麻烦你们了!”面对“失而复得”的钱款,李某激动不已,向民警表示诚挚感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公益体彩助力吉林省青少年田径锦标赛



丁四个组别。比赛项目设有100米、200米、1500米、10000米竞走、110米栏、4×100米接力、跳高、跳远、铁饼、铅球等。

比赛期间赶上了长春的大

雨,尽管天气条件不好,但是无法阻挡运动健儿们逐梦的脚步。他们的头发和衣服都被雨水打湿,但比赛斗志没有受到丝毫影响,运动员们上演了一场“速度与

激情”的较量,运动员们以赛会友,展示了我省青少年运动员敢于挑战、奋勇争先的精神风貌。

作为今年我省青少年级别最高的田径赛事,此次比赛旨在为我省青少年搭建专业的交流展示平台,帮助我省青少年田径运动员积累参赛经验,提升综合竞赛能力。赛事的举办将进一步推动全省田径项目发展、提升运动竞技水平,同时检验我省田径项目后备人才整体实力,进一步促进我省田径项目后备人才的发掘与培养。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,坚守国家公益彩票的初心定位,始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,多年来一直鼎力支持青少年体育活动的开展,体彩公益金的身影在青少年运动员的训练、学习、生活

中处处可见。在体彩公益金的支持下,吉林省各类青少年体育赛事遍地开花,各类青少年体育项目、活动的开展,让吉林省青少年健身活动走进学校、进入家庭、贯通社区。

体育是美好生活的重要组成部分,体育彩票是助力社会公益事业、构建美好生活的坚实力量。截至目前,吉林体彩已经累计筹集公益金逾143亿元,用于助力体育事业和社会公益事业。未来,吉林体彩将继续围绕建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票目标,为更多青少年体育赛事提供有力支持,让更多热爱运动的青少年接触到更加专业的训练,以此增强青少年体质、提高运动兴趣、培养协作精神,助力青少年健康成长。

文/图 姜天野

延边体彩中心开展“追溯红色记忆,传承革命精神”主题活动

7月31日,在八一建军节来临之际,为深入发扬革命传统,赓续传承红色基因,不断提升基层党组织的组织力和凝聚力,延边体彩管理中心组织全体党员干部职工和延吉市退伍军代人协者前往延吉市“老兵之家”服务中心开展“追溯红色记忆,传承革命精神”铸牢中华民族共同体意识主题活动。

活动中,“老兵之家”创始人徐淑子和讲解员带领大家参观并分享了老兵们的红色故事。一件件实物、一幅幅图片、一段段文字的生动展示,仿佛将观众拉进那个革命年代,回顾烽火硝烟的峥嵘岁月,追寻老兵们走过的革命



历程,切身感受到在艰苦年代、恶劣环境中始终坚定信念、视死如归的革命精神,接受了一次深刻而生动的教育和精神洗礼。

参观过后,老兵们分享讲述了革命年代顽强拼搏、英勇无畏的抗战经历,在他们最宝贵的青春时代,用热血谱写了辉煌的抗

战篇章。大家认真地聆听他们在战火纷飞的岁月里经历的一场场艰苦卓绝的斗争和立下的不朽功勋。从他们的讲述中,让大家重新感受到那血与火的较量,生与死的考验,虽然老兵们仅仅是千万抗战老兵的一小部分,但是从他们讲述中,让我们感受到千万抗战老兵用激情谱写的青春赞歌。

讲到动情处,中心退伍军人职工和代协者们不约而同要给老兵们敬礼,大家互敬军礼,老兵们齐声高唱红歌,嘹亮的歌声把大家带回到了那段热血沸腾的红色岁月,每个人的心扉都受到了极大震撼。

随后,中心主任张浩哲为老

兵们送去节日祝福和真挚的问候,将自筹资金购买的慰问品送到了老兵们的手里。

活动最后,全体人员与老兵们一起合影留念。“老兵之家”充分展示了革命烈士和英雄人物的光荣事迹,宣扬了他们在革命斗

争中的信仰坚定、浴血奋战、无私奉献、艰苦奋斗的革命精神。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,继续奋发努力,凝心聚力,开拓进取,建功新时代、创造新业绩,为体彩事业高质量发展贡献自己的力量。

文/图 金玉实

竞彩焦点受注赛事一览

周五.001	奥运男足	摩洛哥国奥 vs 美国国奥	08-02 21:00
周五.002	奥运男足	日本奥 vs 西班牙奥	08-02 23:00
周五.003	奥运男足	埃及奥 vs 巴拉圭奥	08-03 01:00
周五.004	德乙	科隆 vs 汉堡	08-03 02:30
周五.005	奥运男足	法国奥 vs 阿根廷奥	08-03 03:00